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Soll ich wählen gehen?

Wer vertritt mich denn überhaupt?
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Die AfD ist rechtspopulistisch und hat 

keine Antworten auf soziale Probleme
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Heutiger Ablauf

Begrüßung der einzelnen Vertreter

Vorstellung der Vertreter

Aufgaben innerhalb der jeweiligen Partei

Was macht die Partei für die Jugend

Was bietet die Partei der Gewerkschaft

Pause Um Fragen zu stellen!

Fragezettel liegen zum Ausfüllen auf den Plätzen

Start mit den Fragen

Fragen des OrtsJugendAusschusses und

der Zuschauer direkt, oder über die Moderatoren möglich

Wir wählen heute unsere Partei!

Wen würde ich am 24. September wählen?

Ende ca. 20:00 Uhr 6



Unsere heutigen Moderatoren

Babette Kerst, Centrotherm

Marcel Jach, EvoBus 
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Moderation:

Babette Kerst, Centrotherm

Marcel Jach, EvoBus 

Parteienvertreter:

CDU: Wolfgang Schmauder

SPD: Matthias Lamprecht

Grüne: Omar Jouini

Linke: Nick Klotz 

FDP: Philipp Faustmann
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Unsere Wahl

• Jeder hat Zeit, sich so lange zu 

beteiligen, bis der grüne Punkt 

verschwindet (10 Sekunden)

• Jeder kann seine Meinung in 

dieser Zeit auch nochmals ändern
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Frage zur Probe

Das Wetter heute finde ich…

1. Total toll

2. Blöd

3. Weiß nicht

4. Ist mir egal

20%

25%25%

30%

1 2 3 4

010 20

Standard
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Ich habe dieses Abstimmungssystem 

verstanden

1. Ja

2. Nein
21%

79%

1 2

010 19

Standard
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Am 24.09. werde ich zur 

Bundestagswahl gehen

1. Ja

2. Nein

3. Weiß noch nicht
0%

5%

95%

1 2 3

010 22

Standard
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Wen würde ich von den heutigen 

Kandidaten wählen?

1. CDU

2. SPD

3. Die Grüne

4. Die Linke

5. FDP

6. Andere

5%5%

18%

5%

45%

23%

1 2 3 4 5 6

010 22

Standard
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Die Veranstaltung heute hat mir 

folgendermaßen gefallen

1. Sehr gut

2. Gut

3. Ganz ok

4. Nicht gefallen
0%

5%5%

90%

1 2 3 4

010 21

Standard
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Wer nicht wählt, 

wird trotzdem regiert!


